

Акция «Красная ленточка»

Во всем мире сегодня говорят о глобальной проблеме СПИД. Многие страны нашей планеты столкнулись с этим заболеванием, и почти все они занимаются созданием лекарства, способного победить эту болезнь, которая до сих пор уносит жизни тысяч людей ежегодно, 1 декабря – Всемирным днем борьбы со СПИДом.

Накануне этой даты специалисты отделения по работе с семьями и детьми присоединились к акции «Красная ленточка», проведя беседу-дискуссию с учащимися Зуевского механико - технологического техникума города Зуевка. Подростки познакомились с историей возникновения данного мероприятия, назвали способы заражения ВИЧ и привели примеры. Также разобрали факторы риска развития СПИДа, которые приводит к заражению, узнали о статистических данных по числу выявления на территории Кировской области, о гендерном соотношении и самых неблагоприятных российских регионах по данному заболеванию

